С Ъ О Б Щ Е Н И Е

от

Комисия назначена със Заповед №251/08.05.2015 г. на Управителя на 
«БДЖ – Пътнически превози» ЕООД
за провеждане на процедура на договаряне с обявление по ЗОП за възлагане на обществена поръчка с предмет „Застрахователна услуга, чрез сключване на задължителна застраховка „Злополука на пътниците в обществен транспорт” за нуждите на „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД за период от пет години”
 „БДЖ-Пътнически превози”ЕООД уведомява участниците в процедура на договаряне с обявление по ЗОП за възлагане на обществена поръчка с предмет „Застрахователна услуга, чрез сключване на задължителна застраховка „Злополука на пътниците в обществен транспорт” за нуждите на „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД за период от пет години”,  че заседанието на комисията по отваряне на първоначалните ценови оферти на допуснатите участници и  провеждане на договарянето по тях ще се състои на 25.06.2015 г.,10,00 часа в сградата на „БДЖ-Пътнически превози”ЕООД, находяща се на адрес:гр.София, ул.”Иван Вазов”№3. 
За провеждане на договарянето, следва да присъства представляващия участника по търговска регистрация или упълномощен от него представител, с нотариално заверено пълномощно, с изрично право да преговаря по цената /Годишно тарифно число/, съгласно обявените изисквания.

