С Ъ О Б Щ Е Н И Е

От Комисията, назначена със Заповед № 253/12.04.2017 г. 
на Управителя на „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД 

за провеждане на открита процедура по реда на ЗОП с предмет „Доставка на горива (автомобилни бензини и дизелово гориво) чрез системи на зареждане при безналично картово плащане, необходими за нуждите на автомобилите на “БДЖ - Пътнически превози” ЕООД за период от три години”, открита с Решение № 12/07.03.2017 г.  на Управителя на „БДЖ-Пътнически превози” ЕООД, с уникален номер в регистъра на АОП № 01605-2017-0009 и в Официалния вестник на Европейския съюз с № 2017/S 048-088557.


На основание чл.57, ал.3 от ППЗОП, Ви уведомяваме, че заседанието на комисията по отваряне и оповестяване на ценовите предложения на допуснатите участници в горепосочената процедура, ще се състои на 04.05.2017  г. от 13:00 часа, в сградата на  “БДЖ – Пътнически превози” ЕООД, находяща се на адрес: гр. София, ул.”Иван Вазов” № 3.

На заседанието по отваряне и оповестяване на ценовите предложения имат право да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.

