Приложение № 14-1
ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ
на
Обект: "Смяна на железопътна стрелка № 181 със стрелка втора употреба, R=190, с пружинни езици"
Изпълнението на обекта включва следните строително-монтажните работи:

1. Демонтиране на стрелката чрез отвиване на тирфоите, прекарване на 800 м и подреждането й;
2. Механизирано изгребване на замърсената баластра от стрелката, а също така и понижение на нивото на банкета от двете страни на стрелката;
3. Товарене на земни маси на камион;
4. Транспортирането на пръста с камион до 15 км;
5. Доставка на стрелка тип 49, R=190, лява, 1:9, пружинни езици, втора употреба;
6. Доставка на нормални букови траверси за езикова част;
7. Доставка на стрелкови траверси за междинна и кръстовидна част;
8. Доставка на гумени подложки за стрелкови траверси;
9. Монтиране на стрелката с първа нивелация;
10. Пробиване на дупки с отвори Ф10, Ф16 и Ф22, за джемперните въжета;
11. Доставка на баластра и баластиране;
12. Втора нивелация с подбивна машина на стрелка;
13. Трета нивелация с подбивна машина на стрелка;
14. Изравняване на джонтовете при начало стрелка и край стрелка;
15. Сключване на Договор с Електротехническа секция София за работа по ел. апарат на стрелка.

Изпълнителят трябва да имат предвид, че строително-монтажните работи ще се изпълняват в условията на експлоатация, като прекъсването на движението не може да превишава 24 часа.
Железният път и всички свързани с него жп инфраструктурни елементи да са оразмерени за железопътна линия ІІІ-та категория с максимална скорост 40 км/ч. по Наредба № 55 от 29.01.2004 г. за проектиране и строителство на железопътни линии, железопътни гари, железопътни прелези и други елементи от железопътната инфраструктура.

При изпълнение на строително-монтажните работи да се спазват:

- Габаритните предписания в Наредба № 58 от 02.08.2006 г. за правилата за техническата експлоатация, движението на влаковете и сигнализацията в железопътния транспорт.

- “Инструкция за устройство и поддържане на горното строене на железния път и железопътни стрелки”.


Строителните материали и изделия, които ще се влагат при изпълнение на обекта, следва да са придружени с декларации за съответствие със съществените изисквания, издадени от производителя или от негов упълномощен представител и да носят маркировката за съответствие със съществените изисквания върху продукта, на етикета, на опаковката или на придружаващата го документация.

За материалите втора употреба, които ще се влагат при изпълнение на обекта, следва да са придружени с декларации за съответствие със съществените изисквания, съгласно „Инструкция за възстановяване и повторна употреба на жп материали”.

Изпълнителят е длъжен да изпълни възложените му строително-монтажни работи добросъвестно и качествено, при спазване изискванията на нормативните документи (съгласно ПИПСМР, ЗЗБУТ, противопожарна охрана и др.), правилници, наредби и стандарти, действащи в Република България и "БДЖ–Пътнически превози” ЕООД, касаещи изпълнението на обществената поръчка, да опазва и съхранява поверения му сграден фонд, като не допуска чупене, хвърляне на отпадъци и замърсяване на околната среда.
PAGE  
2

