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“БДЖ – ТОВАРНИ ПРЕВОЗИ” ЕООД,

ОБЯВЯВА ТЪРГ С ТАЙНО НАДДАВАНЕ ЗА ОТДАВАНЕ ПОД НАЕМ НА:
І. Описание на обекта: 60 /шестдесет/ броя товарни вагони - зърновози, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, в състоянието в което са, описани подробно по номера и местонахождение в Приложение № 1 към проекто-договора на Тръжната документация.

1. Срок за отдаване под наем – 60 броя вагони - зърновози се отдават под наем за срок от 3 /три/ години.

IІ. Начална тръжна цена: Началната тръжна месечна наемна цена и стъпката за наддаване са както следва:
60 броя товарни вагони – зърновози:

Начална месечна наемна цена 





- 25 726.00 лева

Стъпка на наддаване






-   2 572.00 лева
           Началната тръжна цена е без ДДС.

           ДДС се начислява върху достигнатата на търга цена за 60 броя вагон - зърновози.

III. Вид на търга: Търг с тайно наддаване проведен по реда на Правилника за реда за упражняване правата на държавата в търговските дружества с държавно участие в капитала. Заседанието по провеждането на търга с тайно наддаване е открито за всички кандидати, подали заявление за участие и допуснати до участие в търга от комисията, назначена за провеждането му. 
   ІV. Начин на плащане: 

1.Депозит за участие в търга в размер на 50% от началната тръжна цена за 60 броя вагони - зърновози; 
2. Достигнатата на търга месечна наемна цена за 60 броя вагон - зърновози, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, с дължимия от купувача ДДС, намалена с внесения депозит за участие в търга, се внася по сметка на “ БДЖ – Товарни превози” ЕООД, посочена в Тръжната документация, в деня на сключване на договора.
3. Гаранция /депозит/ за добро изпълнение - В деня на сключване на договора за отдаване под наем на вагони -зърновозите, наeмателят следва да внесе 3 месечни наема  от стойността на договора без ДДС, по сметка посочена от Наемодателя.
Гаранцията се освобождава след изпълнение на договора, в 10 /десет/ дневен срок след изтичане срока на договора.
V. Дата, място и час за провеждане на търга: Търгът ще се проведе на 20.07.2012 г. от 10.00 часа в сградата на “ХОЛДИНГ БДЖ” ЕАД, гр. София, ул. Иван Вазов № 3.

VI. Тръжна документация: Тръжна документация се закупува всеки работен ден от 13.00до 16.00 часа в срок до 17.07.2012 г. в Деловодството на “ БДЖ- Товарни превози” ЕООД, гр. София, ул. „Иван Вазов” № 3, срещу невъзвръщаеми 300/триста/ лева /без ДДС/, заплатени в Касата на “ Холдинг БДЖ” ЕАД – гр.София, ул. „Иван Вазов” № 3.

VII. Оглед: Оглед на вагон - зърновозите, собственост на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, предлагани за отдаване под наем на търг, може да бъде извършен по местонахождението им, съгласно Приложение № 1 към проекто-договора на Тръжната документация, всеки работен ден от 8.00 ч. до 16.00 ч., в срок до 18.07.2012 г., срещу представяне на документ за закупена тръжна документация. 

           VІІІ. Участие в търга: До участие в търга се допускат кандидати, закупили тръжна документация и внесли депозит до 16.00 часа на 18.07. 2012 г. в размер на 50% от началната тръжна цена /без ДДС/ за 60 броя вагон - зърновози, по сметка в полза на “ БДЖ – Товарни превози” ЕООД, съгласно условиятя на Тръжната документация. 

            ІХ. Заявления за участие в търга се подават до 16.00 часа на 19.07. 2012 г. в Деловодството на    “ БДЖ- Товарни превози” ЕООД, гр. София, ул. „Иван Вазов” № 3.
За регистрация се представят документите, описани в Тръжната документация. 
Х . Повторен търг:

- Повторен търг, съгласно клаузите на Правилника за реда за упражняване правата на държавата в търговските дружества с държавно участие в капитала ще се проведе на 03.08.2012 г. от 10.00 ч., при същите условия, като:

· Тръжна документация ще се продава и получава при условията на т. VІ от настоящата обява, в срок до 16.00 часа на 31.07.2012 г.
· Оглед може да бъде направен при условията на т. VІІ, в срок до 16.00 часа на 01.08.2012 г.
· Депозитът за участие в повторния търг да бъде внесен до 16.00 часа на 01.08.2012 г.
· Заявления за участие в повторния търг се подават до 16.00 часа на 02.08.2012 г.
         За допълнителна информация телeфон и факс: 02/8 907 304.







