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Заинтересованите лица

Относно:  Обществена поръчка по реда и условията на глава осма, «а» от ЗОП с предмет: “Доставка на костюм, студо- и водозащитен/грейка/ за нуждите на „БДЖ-Пътнически превози”ЕООД”
УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,
На основание чл.101 б,ал.6 от ЗОП и във връзка с постъпило запитване по отношение на евентуално допусната техническа грешка в техническите изисквания за количествения състав на лицевия плат, маса на единица площ 130-150 гр./кв.м. за лицеви тъкани  Ви предоставяме  следните разяснения:
Въпрос 1:
„В техническите изисквания за доставка на костюм, студо- и водозащитен е посочено, маса на единица площ 130-150 гр. кв.м. за лицеви тъкани.
Моля , уточнете дали е техническа грешка, изискването за количествен състав на лицевия плат, тъй като тези показатели са несъвместими, като съотношение с останалите показатели посочени в техническата спецификация.

Може ли облеклата да бъдат изработени от лицев плат с маса на единица площ 110-120 гр.кв.м.  с +/- 5% допуск на отклонение на показателя при запазване на останалите характеристики на плата?”
Отговор:
Техническите изисквания за количествения състав на лицевия плат, заложени в Техническите изисквания за доставка-Приложение № 1 към публичната покана, които са следните:  маса на единица площ 130-150 гр./кв.м. за лицеви тъкани, като същото не представлява техническа грешка.
Относно изработката на облеклата в частта за лицевия плат, то същият следва да отговаря на Техническите изисквания на Възложителя към Публичната покана.
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