Приложение №1Б 

„БДЖ - ПЪТНИЧЕСКИ ПРЕВОЗИ” ЕООД
Адрес: гр.София, 1080, ул.”Иван Вазов” № 3

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
за предоставяне на застрахователна услуга чрез сключване на застраховка „Гражданска отговорност” на моторни превозни средства за служебните автомобили на „БДЖ–Пътнически превози“ ЕООД, собствени и предоставени за ползване 
I. Описание на обекта
Предоставяне на застрахователна услуга чрез сключване на застраховка                 „Гражданска отговорност” на автомобилистите за 53 бр. МПС, собствени и предоставени за ползване на „БДЖ – Пътнически превози” ЕООД.

Застраховка „Гражданска отговорност” на автомобилистите се сключва на основание    чл. 259, във връзка с чл. 249, т. 1 от Кодекса за застраховането и като се съблюдават минималните застрахователни суми (лимити) за всяко събитиe, настъпило на територията на Република България, съгласно чл. 266 от същия закон.
II. Покрити рискове

Гражданската отговорност на застрахованите физически и юридически лица за причинените от тях на трети лица имуществени и неимуществени вреди, свързани с притежаването и/или използването на МПС, за които застрахованите отговарят съгласно българското законодателство или законодателството на държавата, в която е настъпила вредата съгласно Международното споразумение „Зелена карта”. Утвърдените с действащите към датата на сключване на застрахователната полица нормативни актове минимални задължителни лимити на застрахователни суми за възстановяване на вреди, причинени от трети лица, свързани с притежаването и/или използването на МПС за:

· неимуществени и имуществени вреди вследствие на телесни увреждания или смърт за всяко събитие при едно пострадало лице;

· неимуществени и имуществени вреди вследствие на телесно увреждане или смърт за всяко събитие при две или повече пострадали лица;

· имуществени вреди за всяко събитие;

III. Изключения
Съгласно посочените в чл. 268 от Кодекса за застраховането.

IV. Териториален обхват
Застрахователната защита се предоставя за територията на Република България, страни в ЕС и сертификат „Зелена карта” за Турция и Македония.

V. Лимит на отговорност
Задължителните минимални застрахователни суми (лимити на отговорност) са, както следва:

а) При събития, настъпили на територията на Република България:

За неимуществени и имуществени вреди вследствие на телесно увреждане или смърт:
- За всяко събитие при едно пострадало лице - 2 000 000 лв.
- За всяко събитите при две или повече пострадали лица - 10 000 000 лв.

За имуществени вреди - 2 000 000 лв. за всяко събитие.

б) При събития, настъпили на територията на държава членка на Европейския съюз или държава, която принадлежи към Европейското икономическо пространство - минималните лимити на отговорност, приложими в съответната държава членка, в която е настъпило застрахователното събитие.

VI. Срок на застраховката

Застраховката се сключва за срок от 12 /дванадесет/ месеца с начало 00.00 часа на деня, следващ деня, до който е валидна действащата полица .
VII. Застрахователна премия

Индивидуална застрахователна премия за всеки от описаните в списък автомобили на „БДЖ-Пътнически превози” ЕООД, за задължително ниво за всички МПС, предложена от Застрахования на база минималните застрахователни суми, определени в Кодекса за застраховането. Премията трябва да включва вноски за Гаранционен фонд, Обезпечителен фонд, дължимия данък върху застрахователните премии, както и всички други такси, дължими от Застрахования. 
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