Приложение №1B

„БДЖ - ПЪТНИЧЕСКИ ПРЕВОЗИ” ЕООД
Адрес: гр.София, 1080, ул.”Иван Вазов” № 3

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
за предоставяне на застрахователна услуга чрез сключване на застраховка „АВТОКАСКО” на моторни превозни средства, собствени и предоставени за ползване на „БДЖ–Пътнически превози“ ЕООД
I. Описание на обекта
Предоставяне на застрахователна услуга чрез сключване на застраховка „КАСКО“, клауза „Пълно каско” на 12 бр. автомобили, собствени и предоставени за ползване на „БДЖ – Пътнически превози“ ЕООД.

Каско на МПС е доброволна автомобилна застраховка за моторни превозни средства (МПС) с български регистрационни номера, преминали редовен годишен технически преглед, валиден към момента на сключване на застрахователния договор.

II. Покрити рискове
Застраховка „Автокаско на МПС” покрива минимум следните рискове:

· пожар и природни бедствия;

· пътно транспортно произшествие;

· злоумишлени действия на трети лица;

· кражба на цяло МПС;

· грабеж на цяло МПС.

III. Срок на застраховката
Застраховката се сключва за срок от 1 година с начало 00.00 ч. на деня, следващ деня до който е валидна действащата полица.
IV. Териториална валидност
Застрахователната защита на територията на Република България, страни в ЕС и сертификат „Зелена карта” за Турция и Македония.
V. Застрахователни суми и лимит на отговорност
Застрахователната сума е и лимит на отговорност на Застрахователя към датата на настъпване на застрахователното събитие. Застрахователните суми се определят в размер, равен на пазарната стойност на МПС или по ценоразпис на застрахователя.
Самоучастие не следва да се прилага.
VI. Застрахователна премия
Определя се от тарифна ставка, която е % от застрахователната сума за всяко МПС.
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