„БДЖ - Товарни превози” ЕООД, гр. София, ул. "Иван Вазов" №3, уведомява всички заинтересованите лица от откритата процедура по ЗОП за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Разработване и внедряване на Система за управление и планиране на ресурсите – товарни превози”, за нуждите на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, за СЪОБЩЕНИЕТО на Комисията, назначена със Заповед № 649/06.12.2012 г. на Управителите на „БДЖ - Товарни превози” ЕООД. 
15.02.2013
С Ъ О Б Щ Е Н И Е
от
Комисия назначена със Заповед 649/06.12.2012 г. на Управителите на „БДЖ - Товарни превози” ЕООД за провеждане на открита процедура по ЗОП за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Разработване и внедряване на Система за управление и планиране на ресурсите – товарни превози”, за нуждите на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД.
На основание чл. 69а, ал. 3 от ЗОП, заседанието на комисията по отваряне и оповестяване на ценовите оферти на допуснатите участници в горепосочената процедура, ще се състои на 21.02.2013 г. от 10:00 ч. в сградата на „БДЖ – Товарни превози” ЕООД, находяща се на адрес: гр. София, ул. „Иван Вазов” №3. 
На заседанието по отварянето на ценовите оферти могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на юридически лица с нестопанска цел и на средствата за масово осведомяване.
